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CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª 

(PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 29/09/2021. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Projeto de Lei de nº 281, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Cria o Evento 

Anual denominado Virada Social Maracanauense nos termos em que especifica, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 282, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Institui o Programa de Formação Continuada de Docentes para a 

Promoção da Igualdade Racial e combate à discriminação nas Escolas da Rede Municipal de 

Ensino no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 283, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a inclusão de medidas de capacitação Socioemocional no 

Projeto Pedagógico Elaborado pelas Escolas Públicas de educação Básica do Município de 

Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 284, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Dispõe 

sobre a utilização de material publicitário nos veículos de transporte escolar do Município de 

Maracanaú com intuito de combater o bullying infantil e a pedofilia. 

Projeto de Lei de nº 285, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Institui normas 

sobre a coleta, reciclagem, tratamento e disposição final de resíduo tecnológico no Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 245, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) – Institui o Programa Mulher Livre e Independente, visando estimular à geração 

de emprego às mulheres vítimas de violência doméstica e familiar no Município. 

Projeto de Indicação de nº 246, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) – Dispõe sobre a criação do Programa Descarte Consciente de Medicamentos vencidos 

ou em desuso e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 247, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui o Programa Gratuito de Assistência à Saúde Animal - PASA, no 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação de nº 248, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Dispõe 

sobre a disponibilização pelo Poder Executivo Municipal do KIT VOLTA ÀS AULAS SEM 

COVID, aos alunos da Rede Pública Municipal de Maracanaú, na forma que indica. 

Projeto de Indicação de nº 249, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe 

sobre a Comemoração ao Dia das Artes Marciais, no âmbito do Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Moção de nº 037, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Encaminha VOTOS DE 

PESAR aos familiares da Senhora TEREZINHA TORRES VIANA, pelo seu falecimento 

ocorrido no dia 23 de setembro do corrente ano. 
 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 880, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos Mota – 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua São Francisco, localizada no bairro 

Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 881, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a recuperação, reforma e limpeza da alameda 

localizada entre as Ruas 61 (altura do nº 232) e 62 (altura do nº 280), no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 882, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão Martins) 

– Solicita ao Prefeito, para que seja realizada a capinagem da Rua Manoel Lucas Costa, no bairro 

Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 883, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, a drenagem, terraplanagem e pavimentação da Rua Vinícius de 

Moraes, localizada no bairro Jardim Jatobá. 

Requerimento de nº 884, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o saneamento 

básico, drenagem e pedras toscas (calçamento) da Rua Níger Siqueira e a continuação do 

calçamento e a pavimentação asfáltica da Rua tabajara, no bairro Alto Alegre II. 

Requerimento de nº 885, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) – Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a continuação da pavimentação em pedra tosca 

(calçamento) da Rua Manoel Freitas de Lima, localizada no bairro Mucunã. 
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Requerimento de nº 886, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) – Solicita ao Prefeito, a construção de um bueiro na Rua Joaquim Aguiar (entre as Ruas 

Maria Joana Vieira e Dona Leopoldina), no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 887, de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima – Solicita ao 

Prefeito, para que sejam instalados 02 banheiros químicos no calçadão próximo à Rua 114 e o 

outro próximo à Rua 128, no calçadão Maria Galdino, localizado na Avenida Maria Galdino, no 

bairro Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 888, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita ao 

Prefeito, a construção de uma Creche de Tempo Integral nos bairros Santo Sátiro e Novo Oriente. 

Requerimento de nº 889, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a padronização das calçadas, 

com a reforma em piso intertravado, devida sinalização em pisos táteis e acessibilidade na 

Avenida V, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 890, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza e 

manutenção do dique/barragem que corta os bairros Menino Jesus, Parque Tropical e Jardim 

Bandeirante, bem como a pavimentação asfáltica da Rua São Paulo, no trecho entre as Ruas 

Cícero Rodrigues de Moura e 7 de Setembro, e a conclusão da pavimentação da Rua São 

Francisco, no trecho a partir da Rua São Paulo até o final, localizadas no bairro Menino Jesus de 

Praga, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 891, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita ao Prefeito, o 

recapeamento asfáltico no trecho entre a Rua 05-A com a Avenida Contorno Norte, no bairro 

Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 892, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) – Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, para que seja viabilizado e 

implementado, a locação temporária de um prédio no bairro Pau Serrado, com a contratação de 

uma equipe médica, para atendimentos cínicos em dois dias úteis na semana, para os moradores 

do bairro que se encontram desassistidos. 

Requerimento de nº 893, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a construção de uma ponte para interligar os dois 
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lados da Rua Marcelo Cardônio, entre a Travessa Cinco e a Rua Benigno Pereira, bem como a 

reconstrução da Ponte da Rua Santa Inês, localizadas no bairro Alto Alegre II. 

Requerimento de nº 894, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao 

Prefeito, a capinagem, limpeza e pavimentação asfáltica em torno do CRAS do bairro Jardim 

Bandeirante, localizado na Avenida Airton Senna, nº 32, bairro Pajuçara Park. 

Requerimento de nº 895, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Solicita ao 

Prefeito, a implantação de drenagem e pavimentação em pedra tosca na Travessa Campos Sales, 

no Distrito de Pajuçara. 
 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 240, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Cria o 

Programa de inclusão através da localização e identificação de pessoas com deficiência física, 

buscando resguardar e garantir o direito à inclusão a todas as pessoas com deficiência física, 

mesmo em locais mais carentes. 

Projeto de Indicação de nº 241, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) – Dispõe sobre a criação de um Programa de Assistência às vítimas e familiares de 

crimes violentos contra a vida, patrimônio ou liberdade sexual e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 242, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Institui 

no âmbito do Município de Maracanaú o Programa VOU DE BICICLETA e o Selo EMPRESA 

AMIGA DO CICLISTA. 

Projeto de Indicação de nº 243, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Cria o Programa de Cursos Preparatórios para Concurso Público, Pré-

Vestibular e ENEM, gratuito, no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 244, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Institui o 

Programa CLUBE ESCOLA no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 037, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Encaminha VOTOS DE 

PESAR aos familiares da Senhora TEREZINHA TORRES VIANA, pelo seu falecimento 

ocorrido no dia 23 de setembro do corrente ano. 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 
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Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

880 
Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua São 

Francisco, localizada no bairro Parque Tijuca. 

881 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

recuperação, reforma e limpeza da alameda localizada entre as Ruas 

61 (altura do nº 232) e 62 (altura do nº 280), no bairro Jereissati II. 

882 
Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) 

Solicita ao Prefeito, para que seja realizada a capinagem da Rua 

Manoel Lucas Costa, no bairro Alto da Mangueira. 

883 Rafael Cavalcante Lacerda 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, terraplanagem e 

pavimentação da Rua Vinícius de Moraes, localizada no bairro 

Jardim Jatobá. 

884 
Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 

saneamento básico, drenagem e pedras toscas (calçamento) da Rua 

Níger Siqueira e a continuação do calçamento e a pavimentação 

asfáltica da Rua tabajara, no bairro Alto Alegre II. 

885 
Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a continuação da 

pavimentação em pedra tosca (calçamento) da Rua Manoel Freitas 

de Lima, localizada no bairro Mucunã. 

886 
José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a construção de um bueiro na Rua Joaquim 

Aguiar (entre as Ruas Maria Joana Vieira e Dona Leopoldina), no 

bairro Parque Tijuca. 

887 Cristiano de Almeida Lima 

Solicita ao Prefeito, para que sejam instalados 02 banheiros 

químicos no calçadão próximo à Rua 114 e o outro próximo à Rua 

128, no calçadão Maria Galdino, localizado na Avenida Maria 

Galdino, no bairro Conjunto Timbó. 

888 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche de Tempo Integral 

nos bairros Santo Sátiro e Novo Oriente. 

889 
Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

padronização das calçadas, com a reforma em piso intertravado, 

devida sinalização em pisos táteis e acessibilidade na Avenida V, no 

bairro Jereissati I. 

890 
Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza e 

manutenção do dique/barragem que corta os bairros Menino Jesus, 

Parque Tropical e Jardim Bandeirante, bem como a pavimentação 

asfáltica da Rua São Paulo, no trecho entre as Ruas Cícero 

Rodrigues de Moura e 7 de Setembro, e a conclusão da 

pavimentação da Rua São Francisco, no trecho a partir da Rua São 

Paulo até o final, localizadas no bairro Menino Jesus de Praga, no 

Distrito de Pajuçara. 

891 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico no trecho entre a Rua 

05-A com a Avenida Contorno Norte, no bairro Conjunto Industrial. 

892 
Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, para que seja 

viabilizado e implementado, a locação temporária de um prédio no 

bairro Pau Serrado, com a contratação de uma equipe médica, para 

atendimentos cínicos em dois dias úteis na semana, para os 

moradores do bairro que se encontram desassistidos. 

893 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

construção de uma ponte para interligar os dois lados da Rua 

Marcelo Cardônio, entre a Travessa Cinco e a Rua Benigno Pereira, 

bem como a reconstrução da Ponte da Rua Santa Inês, localizadas no 

bairro Alto Alegre II. 

894 Pedro Rodrigues de Paula Solicita ao Prefeito, a capinagem, limpeza e pavimentação asfáltica 
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em torno do CRAS do bairro Jardim Bandeirante, localizado na 

Avenida Airton Senna, nº 32, bairro Pajuçara Park. 

895 Edizio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, a implantação de drenagem e pavimentação em 

pedra tosca na Travessa Campos Sales, no Distrito de Pajuçara. 

 


